
Side 1 af 4 
 

   

Skovkildeskolerne 

Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag den 10. april 2025  

kl. 16.30 – 19:00 

Sted: Skovkildeskolerne 

 

Deltagere 

Lars Rosenmejer – forælder Birkeskolen 
Christina Frank Nielsen – forælder Birkeskolen 
Gitte Irgens Eilersen – forælder Birkeskolen 
Dorthe Mey Thurø – forælder Birkeskolen 
Pernille Clausen – forælder Egeskolen  
Thea Frederiksen – forælder Birkeskolen 
Bente Østrup Olsen – medarbejderrepræsentant Egeskolen 
Gitte Manley – medarbejderrepræsentant Birkeskolen 
Anders Lind Thrane – afdelingsleder 
Susanne Nissen - afdelingsleder 
Anita Kjær Hansen - afdelingsleder 
Tinella Svarrer – skoleleder 
Tobias - Ø6 elevråd 
 
 
 

 

Referat 

Pkt. Ca. Tid Indhold 
1 16.30 – 

16.35 
Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
Kommentarer til referat fra sidste møde 
Ingen 
 

2 16.35 – 
16.40 

Orientering/nyt fra formand og næstformand 
Formanden fortæller her om møder, som denne har deltaget i, vigtige informationer, 
invitationer eller lign., som er delt med denne og sager som formanden selv har 
ekspederet jf. forretningsordenen punkter 3.2, 3.3 og 3.4. 
----------------------------------------- 
Det blev drøftet om skolebestyrelsen er beslutnings-dygtig jævnfør 
styrelsesvedtægten i kommunen, da der var nogle frameldte i dag. Men det blev 
fremfundet at medarbejderrepræsentanter også tæller med, så der var 
beslutningskompetence ved mødet. 
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Formanden fortalte om bestyrelsens deltagelse ved dialogmøde den 3. april 2025 for 
alle skolebestyrelser med forvaltning og BLU-politikere – det handlede bl.a. om 
literacy-strategien. 
 

3 16.40 – 
16.50 

Orientering/nyt fra skoleledelsen 
Skoleledelsen fortæller om relevante ændringer på skolen. Den generelle drift, 
ansættelser, budgetændringer m.m. 
-------------- 

• Fejringsdato vedr. åbent hus, nyt navn, flytning og vedr. legepladserne. 
Forslag 14. maj 2025 muligt i kalenderen og de skriftlige prøver er overstået. 
Skolen inviterer til en kop kaffe/koldt, rundvisning mv. Der er god tid til at det 
kan arrangeres og der kan sendes invitationer ud. 
Der holdes fejring med eleverne i skoletiden samme dato. 

• Job opslag på en sekretær på deltid er lagt ud. Der er samtaler torsdag den 
24/4 2025 kl. 14.30-18.00. Bestyrelsen melder tilbage til skoleleder om de kan 
deltage. 

• Jobopslag er lagt ud vedr. stillinger på Pileskolen; der søges en pædagog og 
en børnehaveklasseleder. Samtaler holdes den 25. april fra 8.00-13.00. 
Bestyrelsen melder tilbage til Tinella om de kan deltage. 

• Det er revisitations-periode, så der er travlt med møder med de andre skoler 
og revis-sager der evt. skal videre til nye visitationer. 

• På Pileskolen er der lige nu forventning om 11 elever til skolestart – men vi 
forventer, at der i løbet af den første tid vil komme flere til. 

• Der var præsentation af ny afdelingsleder Anita, som skal være leder af 
Egeskolen. Hun startede den 1. april 2025. Der er gang i en overleveringen 
internt vedr. Egeskolen.  

• Faxe kommunes Fælles børne- og ungesyn er sendt i høring for 
input/kommentarer. Bestyrelsen kan komme med kommentarer mm. senest 
den 29. april 2025. Kompendium blev udleveret med materialet. Bestyrelsen 
”summer” lidt på, hvordan de vil gribe det an med et evt. høringssvar, indtil 
evt.  
- Vedr. Elevrådets involvering og høring vil Tinella og skolens 

elevrådsmedarbejder facilitere, så elevrådet får en stemme med i forhold 
til at kommentere på Børne- og ungesynet også. 

MED-udvalget på skolen høres også. 

• Snart er der afgangsprøver og planlægning af næste skoleår – så vi bevæger 
os ind i den ”hektiske” tid af et skoleår – det er velkendt og nationalt 
gældende, at der er travlt i forårsmånederne. 
 
 

4 16.50– 
17:00 

Orientering/nyt fra medarbejderrepræsentanter 
Medarbejderrepræsentanterne kan bl.a. fortælle om faglige og pædagogiske 
fokusområder i undervisningen.  
------------ 

• Der er kommet styr på et specialundervisningstillæg, som pludselig var fjernet 
fra lærernes løn. Skolens ledelse har undersøgt med HR-afdelingen hvorfor, 
og har fået udbetalt tillæggene igen. 

• Literacy – der vil være et tilsvarende matematikstrategi som sættes i gang. 
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• Fagfordelingen er lige ved at starte op – skolen afventer Faxe aftalen, som er 
arbejdsvilkårsaftalen mellem kommunen og Lærernes organisation. 

• De skriftlige prøver starter i maj og de mundtlig starter i juni.  
Procesplan er lavet færdig herfor. 

• Udvalgte toiletter er aflåst i en periode pga. uhensigtsmæssige episoder. 
Dvs. de voksne låser op for eleverne.  

• Der er løbende møder med afd. ledere på Sofiendal vedr. diverse 
samarbejdsflader. 

 

5 17.00 - 
17.05 

Nyt fra elevrådet 
Elevrådet fortæller om de punkter, der har haft oppe at vende på elevrådsmøderne.  
-------------- 
Elevrådet var ikke repræsenteret, da der var skolefest samtidig med dette møde. 
Ledelse og medarbejdere fortalte om nyt derfra: 

• Der er arrangeret skolefodbold cup med Bråby og Sofiendalskolens 
specialklasser. Turneringen foregår den 25. april i Hallen i skoletiden 

• Elevrådet glæder sig meget til skolefesten. 
 

6 17.05 - 
17.30 

Økonomi 
Resultat 2024 blev gennemgået – se bilag. 
Budget 2025 blev gennemgået – se bilag. 

• Bestyrelsen godkendte budgettet for 2025. 
 

7 17.30 - 
17.35 

PAUSE 

8 17.35 - 
18.15 

De 33 initiativer 
Beslutninger om de punkter, som bestyrelsen skal vedtage. Materiale var fremsendt 
af skoleleder. 

• Skolelederen har tilføjet skolebestyrelsens holdninger ind i det fremsendte 
materiale – se bilag. 

 

9 18.15 
18:45 

Tilsyn med magtanvendelser 
Skoleledelsen redegør for fremsendte spørgsmål. 
 

• Ledelsen har skriftlig svaret på de spørgsmål som bestyrelsen har stillet. Der 
er svaret på skrift. Skoleledelsen gennemgik svarerne ved mødet. 

• Skovkildeskolerne har hvert år magtanvendelses-kursus, hvor forebyggende 
indsatser, lovgivning samt skånsom føring mm. gennemgås. Vikarer inviteres 
også med. 

• Vedr. spørgsmål ang. tidsangivelser – at kunne give data over hvornår på 
dagen der sker magtanvendelser, vil skolen bede sekretæren om at tilføje 
dette fra aug. 2025. 

• Aftalt: at skolens ledelse tilføjer til proceduren, hvordan der tages hånds om 
elever der fx oplever magtanvendelser. 

• Skolebestyrelsen ser generelt positivt på procedurerne og håndteringen i 
brug af magtanvendelser. 
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10 18.45- 
18.50 

Punkter til kommende møder 
 

• Supplering valg til bestyrelsen (aug. 2025) 
• Matcher undervisningens organisering skolens værdier 

• Konflikthåndtering model 

• Tydeliggørelse af pædagogiske retningslinjer og værdier 

• Årsplan tilsyn 

• Færdiggørelse og godkendelse af principper (Påbegyndt på vores seminar) 

Principper der mangler 

• Udskolingen må forlade skolens område 

• Sfo  

• Skolen er i gang med at udforme en digitalpolitik – der vil blive sendt udkast 
til bestyrelsen 
 

11 18.50 – 
18.55 

Eventuelt 
• Kommende møder: 

  

• Maj 08.05.2025 - Birkeskolen (Bemærk ændret dato) 

• Juni 12.06.2025 - Birkeskolen (Bemærk ændret dato, og måske med 

spisning, sidste møde inden sommerferien) 

Punkt vedr. referatet-udsendelse 

• Mulighed for at sende referatet tidligere. Skoleleder sender referat 
inden formanden laver dagsorden 
 

Opfølgning på høring om børne og ungesyn: 

• Besluttet: at bestyrelsesmedlemmerne selv sender individuelt til 
formanden, med de kommentarer man evt. har. Næstformanden 
samler det indkomne senest den 27. april. 2025. Næstformanden 
sender det videre til skoleleder. 

Tur til Pileskolen 

• Ved september mødet eventuelt. 
 

12 18.55- 
19.00 

Orientering om personsager 
Punkt drøftet. 

 

 

Referat: Susanne Nissen 


